

# 市人大常委会检查全市两级法院民事审判工作

本报讯(记者 于芯)为推动我市两级法院民事审判工作,8月19日上午,市人大常委会副主任曲晓波带领部分市人大常委会委员和市人大常委会委员组成的检查组,就全市两级法院民事审判工作情况进行检查。市中级人民法院院长王树仁及两级法院相关负责人参加检查。检查组深入东丰县人民法院,实地察看了该院立案厅、诉讼服务中心等场所,详细了解了民事审判工作情况。随后,召开座谈会。认真听取了全市两级法院民事审判工作情况汇报,并与与会人员进行交流座谈,对进一步做好全市法院民事审判工作提出一些意见和建议。

检查组对全市法院民事审判工作取得的成绩给予

了充分肯定。曲晓波说,全市法院紧紧围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的目标,充分发挥民事审判职能,在保护合法权益、实现公平正义、维护和谐稳定、保障科学发展等方面,为经济社会发展作出大量工作,取得成效。

就进一步做好全市法院民事审判工作,曲晓波强

# 市人大常委会调研全市两级法院依法保障民营经济健康发展 营造民营企业良好司法环境情况

本报讯(记者 于芯)8月19日下午,市人大常委会副主任曲晓波带领部分市人大常委会委员和市人大常委会委员组成的调研组,在市中级人民法院召开座谈会,就全市两级法院依法保障民营经济健康发展、为民营企业创造良好的司法

环境工作情况进行了调研。市中级人民法院院长王树仁及市中级人民法院各审判庭相关负责人参加座谈会。

座谈会上,调研组听取了市中级人民法院及各庭室关于依法保障民营经济健康发展、营造民营企业良好司法环境工作汇报,详细了解

了司法服务保障民营企业发展情况。调研组对全市两级法院依法保障民营经济健康发展、营造民营企业良好司法环境工作给予了充分肯定,认为工作亮点突出,促进了政府依法行政。

就如何进一步做好支持和促进民营经济发展工作,

# 东丰县公安局掀起学习先进热潮

本报讯 为进一步激励公安队伍的工作热情,筑牢忠诚警魂,近日,东丰县公安局在全县开展“学先进、树正气、比贡献”活动,深入推进“忠诚保大庆、践行新使命”实践活动深入开展,促进公安队伍建设再上新台阶。

7月24日,在吉林省第三届“我最喜爱的人民警察”暨“吉林好人·最美警官”发布会上,东丰县公安局特警大队大队长华大勇同志荣获全省第三届“我最喜爱的人民警察”暨“吉林好人·最美警官”荣誉称号。为弘扬优秀共产党员事迹、传递榜样的力量,东丰县公安局党委专门下发通知,要求开展全体民警、辅警向全省“我最喜爱的人民警察”华大勇学习活动,

在全局上下掀起“学先进、树正气、比贡献”的热潮。

华大勇同志自参加公安工作以来,对党无限忠诚,理想信念坚定。他先后经历多次风雨洗礼和艰险挑战,全身心地为公安事业奋力拼搏,为社会治安稳定和经济发展积极贡献力量,忠实践行“不忘初心、牢记使命”主题教育和“践行新使命、忠诚保大庆”实践活动的重要载体。通过作巡回报告会、收听收看先进人物宣传片、学习先进事迹材料等方式,使全县广大民警、辅警深入学习贯彻华大勇同志牢记宗旨、一

# 智勇双全扬警威 ——记东丰县公安局特警大队大队长华大勇

本报记者 刘鹰 实习生 闫书御琳 摄影报道



华大勇(左)严格耐心地指导队员操练。

从警19年,他不忘初心、忠诚履职,勇于攻坚克难,永远冲在危急关头和重要时刻最前沿,用实际行动诠释着一名人民警察对党和人民的赤胆忠心,出色完成了一项项看似不可能“完美”完成的艰巨任务。他就是东丰县公安局特警大队大队长华大勇。

**危急关头勇担当**

特警大队的主要职能之一就是快速处置各类紧急突发事件。华大勇自从事特警工作以来,处置突发事件等急、难、险、重任务便成了家常便饭,他凭借过硬的素质和能力一次又一次出色地完成了任务。

2015年5月,东丰县沙河镇敬老院附近,华大勇通过与持刀劫持人质犯罪嫌疑人展开了长达3个多小时的谈判,在逐渐吸引犯罪嫌疑人注意力后,将其擒获,成功解救救人质。2017年10月,面对在东丰县建设银行院内持刀滋事人员喊出的“今天谁敢过来,我就要砍死几个”的嚣张气焰,华大勇以过硬的警务实战技能徒手将砍刀夺下,有效地防范了持刀砍杀事件的发生。2018年3月,东丰镇盛世大厦18楼缓台上,华大勇一边安抚劝说轻生男子,一边安排警力实施解救行动,及时挽救了轻生男子。

多年来,华大勇成功处置个人极端暴力犯罪案件28起,劝导和挽救了20余名轻生群众的生命。在处置突发事件和救援工作中当过英雄负伤6次,先后荣立了个人三等功4次、嘉奖3次,获得了长白山保护开发区管委会“争先创优先进工作者”、东丰县“安保先进个人”等荣誉称号。

**攻坚克难勇拼搏**

华大勇不仅在急、难、险、重时刻敢于冲锋在前,而且在脏、苦、累的任务面前更是任劳任怨。

2017年12月,在执行抓捕一起聚众赌博行动中,为防止打草惊蛇,华大勇带领着特警队员在冰雪覆盖的山

路上进行了一个多小时,迂回到了赌博窝点,成功将40余名涉赌人员全部抓获。2018年3月,华大勇带领民警通过信息研判,找出被辽宁彰武警方列为网上逃犯的王某峰藏匿于辽源市的重要线索,最终通过政策宣传、真情劝说等方式,使其投案自首,如实供述了其实施合同诈骗450余万元的犯罪事实。

侦查研判、布控抓捕,这些只是华大勇刚性的一面。而在面对打捞溺水轻生人员尸体的苦脏累工作时,华大勇总是第一个下水开展打捞工作。期间,他没有躲避被水浸泡过的尸体发出腐臭难闻的味道,而是更加认真、细致地开展打捞和善后工作,在每位逝者面前,他都如同缅怀亲人一般。

铁骨与柔情交融,华大勇带领一支优秀的特警队伍。近两年来,他们就抓捕了网上逃犯5名,打击处理黄赌毒各类违法行为人80

余人次。

**率先垂范献忠诚**

为更好地维护国家稳定、为人民生命财产保驾护航,2018年3月,华大勇在繁重的全国“两会”安保维稳工作期间,没有被因突发脑梗、脑出血住院抢救的父亲病情扰乱心神,而是不辞辛苦地克服自身劳累,坚持白天正常执勤,夜晚守护在父亲的病床前,又在每个晨光映照在父亲身上的时刻,眼含着泪水走出病房,走向工作岗位。

除了工作中的履职尽责、践行使命,华大勇更是严格落实“周学习”制度,将十九大精神学了个透彻,并将所学用到了工作中。他不仅完善了巡逻队伍建设,还创新了巡逻模式,立足“维稳处突”设计了具有实战化作用的警棍盾牌术和防爆队形,得到了省公安厅特警总队的高度认可。

近年来,华大勇带领精心训练的特警队员先后圆满地完成了吉林省第十七届全运会、吉林省青少年公路自行车赛、国际巨星朗朗寻根之旅等大型安保活动30余起,做到了各项警卫安保工作万无一失。东丰县公安局特警大队也先后荣获了辽源市公安局和东丰县公安局集体嘉奖。在辽源市公安局绩效考评中,特警大队连续多次考评成绩名列第一。而华大勇,更是以踏实工作、执法规范尽力守护着一方平安,用忠诚和执着践行着“人民公安为人民”的庄严承诺。

# 宪法相关知识解读

宪法是国家的根本法,是治国安邦的总章程,具有最高的法律地位、法律权威、法律效力。全面贯彻实施宪法,是推进依法治国、建设社会主义法治国家的首要任务和基础性工作。为认真贯彻落实习近平总书记在中央全面依法治国委员会第一次会议上关于全面贯彻实施宪法的讲话精神,市委全面依法治市办决定在《辽源日报》开辟宪法学习专栏,向广大市民普及宪法相关知识,摘选现行宪法重要条款,在全社会深入开展“尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法”宣传教育活动,大力弘扬宪法精神,推进法治辽源建设。

**(3) 弘扬宪法精神,树立宪法权威**

党领导人民制定和完善宪法,就是要发挥宪法在治国理政中的重要作用。要用科学有效、系统完备的制度体系保证宪法实施、加强宪法监督、维护宪法尊严,把实施宪法提高到新水平。要在全社会深入开展尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的宣传教育活动,弘扬宪法精神、树立宪法权威,使全体人民都成为社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。

——2018年12月4日,习近平在第五个“国家宪法日”之际作出重要指示。

开展宪法宣传教育是全面依法治国的重要任务。

——2016年12月4日,习近平对“五

四宪法”历史资料陈列馆作出重要指示。

我们要通过不懈努力,在全社会牢固树立宪法和法律的权威,让广大人民群众充分相信法律、自觉运用法律,使广大人民群众认识到宪法不仅是全体公民必须遵循的行为规范,而且是保障公民权利的法律武器。我们要把宪法教育作为党员干部教育的重要内容,使各级领导干部和国家机关工作人员掌握宪法的基本知识,树立忠于宪法、遵守宪法、维护宪法的自觉意识。

——2012年12月4日,习近平在首都各界纪念现行宪法公布施行30周年大会上的讲话。

**中共辽源市委全面依法治市委员会办公室提供**

# 扫黑除恶应知应会小常识

**“恶势力”的特征是什么?**

1.犯罪主体多数性:一般为三人以上。2.组织形式稳定性:经常纠集在一起。3.行为方式特定性:使用暴力、威胁或者其他手段,多次作恶。4.社会危害严重性:多次为非作恶、欺压、残害群众。5.未形成黑社会性质组织。

# 异地就医政策问答

**3.哪些人群能够受益呢?**

有以下四类群体:

异地安置退休人员。也就是退休后在异地定居并且户籍迁入定居地的人员。比如,回原籍居住的退休知青退休前在工作地参保,退休后回原籍居住。

异地长期居住人员。在异地居住生活且符合参保地规定的人员。比如,到北京随子女居住、帮助带孩子的老年人。

常驻异地工作人员。用人单位派驻异地工作且符合参保地规定的人员。比如,一些驻外的办事处,这些员工长期在外面工作生活。

异地转诊规定的人员。因当地医疗机构诊断不了或者可以诊断,但治疗水平有限需要到外省就医的患者。全国职工医保、城镇(乡)居民医保参保人员,无论是在异地长期居住还是工作,还是客观原因需要转诊到异地住院,都可以享受医保直接结算。

**辽源市医疗保障局提供**

# 信息发布

**拍卖公告**

吉林正则拍卖有限公司接受有关部门委托,对下列标的依法进行公开拍卖。

1.位于辽源市龙山区新兴街551号银达小区111号车库、113号车库、114号车库,建筑面积均为21.33平方米;115号车库,建筑面积21.75平方米(每平方米7290元)。

2.位于东丰县横道河镇双河村一组草炭土1217.8立方米(参考价每立方米26元)。

上述标的均为现状拍卖,有意竞买者请持有效证件及一定数额保证金到我公司咨询登记(竞买保证金贰万元,工本费壹佰元)。

**报名及展示时间:**2019年8月21日—8月27日15时

**报名地点:**辽源市人民大街御峰广场麗枫酒店11楼

**拍卖时间:**2019年8月28日9时30分

**拍卖地点:**本公司拍卖厅

**报名电话:**0437-5086702 13634475115

**开户行:**中国建设银行辽源龙山支行

**账号:**2205016324360000288

**吉林正则拍卖有限公司**  
2019年8月21日

# 广大热用户:

你们好!

热力集团为促进热用户积极缴纳热费,对提前缴纳当期热费的热用户给予优惠政策,即5月1日至8月31日缴纳热费,每平方米优惠0.30元;9月1日至9月30日缴纳热费,每平方米优惠0.20元;10月份属正常缴费不优惠。现8月份优惠即将结束,请广大热用户尽快缴费。

热用户申请办理停供时间为每年5月份至9月30日止(申请办理停供的用户需持上年缴费收据和本人身份证办理)。逾期不办理者,视为继续供热,须缴纳全额热费。现办理停供时间已经过半,请有停供要求的热用户尽快办理。

为了方便广大热用户缴纳热费,热力集团公司在以下各银行设置收费

网点。

**中国建设银行辽源分行代收供热费网点:**

分行营业部(市建行一楼)

龙山支行(东方广场东侧)

吉源支行(山语城欧亚西侧建行)

矿区支行(矿务局东山花园小区)

北寿路支行(红旗剧场南侧)

北大营支行(四百货转盘道北侧)

西宁大路储蓄所(妇婴医院东侧)

东市场储蓄所(步行街东侧龙山金店左侧)

连阳路储蓄所(向阳二酒厂道口)

财富大路支行(袜业园办公楼一楼)

开发区支行(开发区友谊大路德胜家居一楼)

仙城大街支行(仙城大街煤校斜对过)

东吉大路支行(吉盛花园小区北门外东侧)

东丰支行(东丰县建设局对过)

东丰东丰路支行(联信活力城一楼,小鹿药店对面)

东辽支行(东辽县白泉镇东大街481号)

**吉林银行辽源分行代收供热费网点:**

金汇支行(原市公安局楼下)

东吉路支行(翠湖园小区)

长寿街支行(银座购物中心楼下)

南康支行(凯玛超市楼下)

新兴路支行(东艺郦园三期)

矿业支行(煤城新村)

泰安路支行(四百货对面)

昌业支行(原物资局道口)

煤城支行(矿务局东)

西宁支行(一实验小学对面)

# 通知

开发区支行(林业园一号楼)

吉光路支行(步行街百乐对面)

龙山支行(政务大厅东侧)

兴辽支行(福镇大路)

向阳支行(广电大厦一楼)

经康路支行(第二幼儿园对面)

人民大街支行(人民银行对面)

东辽支行(县公安局对面)

东丰支行(东丰县东风路与药业大街交汇处)

**中国工商银行辽源分行代收供热费网点:**

工行西宁支行(原三百货)

工行世纪广场支行(大什街市人大南侧)

工行东风支行(大什街华泰北侧)

工行矿电支行(原四百货北侧)

工行东山支行(矿务局原二百货南侧)

工行东方红支行(站前地下商场对面)

工行龙山支行(市社保局楼下)

工行工农支行(福镇小街南行100米)

工行开发区支行(开发区林业园东200米)

工期中兴支行(华泰对面)

工行红城支行(红城市场南行100米)

工行向阳支行(市政府西侧)

**中国银行辽源分行代收供热费网点:**

中行营业部(红旗剧场北侧)

中行东吉支行(市地税局对面)

中行桥西支行(原市日报社对面)

中行人民大街支行(市建行对面)

中行人民广场支行(质监局东行100米)

中行向阳路支行(市广电大厦对面)

**热力集团公司营业部地址:**东腰岭地税局南侧(东吉大路9号)

**热力集团家园供暖收费厅地址:**仙人路家园供暖收费大厅

**热力集团第二调峰热源厂收费厅地址:**北部新区热源厂院内

凡是辽源市热力集团有限公司的热用户,都可以在上述任何地点缴纳热费,并同样享受优惠政策。如需报销热费的用户请及时到营业部换取热费发票。

**热力集团客服热线:**963518

**特此通知**

**辽源市热力集团有限公司**  
2019年8月16日